



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і
науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій
Обласні інститути
післядипломної педагогічної
освіти

Шановні колеги!

Повідомляємо, що 10-12 жовтня 2019 року в місті Червонограді за ініціативи Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України, за підтримки Міністерства освіти і науки, КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» відбудеться IX Всеукраїнський фестиваль педагогічних ідей «Мій особистісно зорієнтований урок».

Детальна інформація щодо мети, основних цілей, програми фестивалю вміщена в інформаційному листі, що додається.

Просимо розглянути можливість участі у фестивалі учителів-філологів (українська мова та література, зарубіжна література); методистів районних і міських управлінь/відділів освіти, РМК, НМЦ; директорів і заступників директорів закладів загальної середньої освіти; викладачів і методистів інститутів післядипломної педагогічної освіти.

Оплата відрядження здійснюється за рахунок сторони, що відряджає.

Додаток на 1 аркуші.

З повагою

Заступник Міністра

Вадим Карандій

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-522 від 16.08.2019



4929835556

ОЗОНівкам і ОЗОНівцям!

Тим, хто цікавиться проблемами особистісно зорієнтованого й компетентнісного навчання, має творчі набутки; тим, хто лише роздумує!

Шановні колеги!

10 - 12 жовтня 2019 року в м. Червонограді Львівської області відбудеться
IX Всеукраїнський фестиваль педагогічних ідей «Мій особистісно зорієнтований урок»

Проблемна тема: «Аналіз художнього твору на особистісно зорієнтованому уроці».

Мета: визначення кола актуальних питань щодо підготовки й проведення аналізу художнього твору в контексті особистісно зорієнтованого й компетентнісного навчання; окреслення перспективних шляхів їх розв'язання.

Основні цілі:

- налагодити співпрацю ініціативних, творчих педагогічних працівників (учителів, науковців, управлінців, представників вищої школи й методичних служб усіх рівнів), які вибудовують діяльність на засадах особистісно зорієнтованого й компетентнісного підходів, готові долучитися до апробації технології ОЗОН;
- популяризувати ідеї особистісно зорієнтованого й компетентнісного навчання, розширювати коло його прихильників;
- визначити подальші напрямки реалізації засадничих ідей особистісно зорієнтованого й компетентнісного навчання; ознайомити з теоретичними засадами ОЗОНу; оцінити ефективність методів і прийомів, що використовуються практиками;
- створити банк адрес педагогічного досвіду розв'язання проблемної теми;
- розвивати методичну креативність, удосконалити педагогічну майстерність учасників шляхом участі у показових уроках, педагогічних майстернях, майстер-класах і тренінгах.

У програмі Фестивалю:

- презентація творчих напрацювань із питань особистісно зорієнтованого й компетентнісного навчання;
- панельна дискусія за участі науковців і практиків;
- педагогічні майстерні, майстер-класи, показові уроки, психологічні тренінги, коучинги;
- виставка-продаж методичної літератури, презентація видавництва.

Заявку на участь у Фестивалі надсилайте до 25 вересня 2019 р. на електронну адресу imcentrosvity@gmail.com.

Показові уроки, педагогічні майстерні, майстер-класи проводять педагоги, які мають не менше 3 сертифікатів учасника Фестивалю педагогічних ідей «Мій особистісно зорієнтований урок» або сертифікат учасника «Літньої школи філолога-ОЗОНівця-2019».

План-конспект показового уроку, презентацію педагогічної майстерні, майстер-класу для рецензування просимо надсилати на електронну адресу shkola_OZON.

Урок (педагогічна майстерня, майстер-клас) включатимуться до програми Фестивалю після позитивного висновку рецензентів й презентуватимуться у вигляді рекламних анонсів на сторінках ОЗОНівської спільноти у Facebook: <https://www.facebook.com/groups/176151469392242/>.

Інші учасники мають змогу свої методичні розробки, фрагменти відеоуроків, слайд-шоу та інші форми презентації педагогічного досвіду з проблеми Фестивалю оприлюднити на сторінці ОЗОНівської спільноти. Найцікавіші матеріали демонструватимуться під час Фестивалю.

Телефони для довідок: 0963812231, 0634857938 (Інна Кондратець); 0979855002, 0634683253, 0953011485 (Надія Пашук).

Заявка

Учасника фестивалю педагогічних ідей «Мій особистісно зорієнтований урок»

Прізвище, ім'я, по батькові	
Місце роботи, посада	
Науковий ступінь, учене звання (якщо є)	
Контактний телефон	
E-mail	
Інформація про участь у попередніх фестивалях і Літній школі-2019	Маю сертифікати учасника Фестивалю (кількість, роки) ____ Маю сертифікат учасника Літньої школи
На фестивалі планую...	Провести урок, майстер-клас/педмайстерню, тренінг/коучинг – тема; Взяти участь у фестивальных заходах
Прізвище, ім'я, по батькові, телефон (факс), e-mail посадової особи для надсилання листа-клопотання (при потребі)	
Потреба в житті	Оздоровчо-лікувальний комплекс «Ровесник» Інший варіант